六年级数学上册期中试卷十七
姓名               班级               得分          
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一、填空题。（12分）

1、分数乘整数的意义与整数乘法的意义（     ）。就是求几个相同加数的和的（      ）。

2、
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3、分数乘分数，用          的积作分子，分母          。

4、             的两个数叫做互为倒数，1的倒数是          。

5、
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×3的意义：                                          
   3×
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的意义：                                         

   
[image: image7.wmf]4

1

÷5的意义：                                        
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的意义：                                        
6、一个数除以分数，等于这个数乘除数的             。

7、两个数相除又叫做两个数的（      ），（  ）∶（   ）=
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，前项是（    ），后项是（     ）。

8、把
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平均分成3份，每份是（    ），也就是求
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的（    ）是多少。

9、
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二、判断题，（6分）

1、一件商品，先提价
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后，又降价
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，现价与原价相同。（       ）      
2、0的倒数还是0。 （       ）                                         
3、
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×4与4×
[image: image20.wmf]9
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的结果和意义都相同。（       ）                      
4、0.25和4互为倒数。      （       ）                                
5、1千克的
[image: image21.wmf]4
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和3千克的
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一样多。 （       ）                        
6、甲数是乙数的
[image: image23.wmf]5
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，甲数和乙方的比是5∶3。（       ）                 
三、选择题。（ 分）

1、把1米平均分成5段，每段长（   ）。

A、
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        B、
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米      C、0.2

2、甲数的
[image: image26.wmf]6
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等于乙数，甲数不为“0”，则（    ）。

A、甲数>乙数 B、甲数=乙数  C、甲数<乙数  D、不确定

3、两根同样长的电线，第一根用去
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米，第二根用去
[image: image28.wmf]4
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，两根电线剩下的部分相比（   ）
A、第一根的长 B、第二根的长  C、一样长  D、不确定

4、安顺洗衣粉厂，男职工与女职工的比是3∶2，男职工与全厂职工的人数的比是（   ）

A、3∶2      B、2∶3       C、3∶5     D、2∶5

5、把60克糖放入90克水中，糖占糖水的（    ）

A、
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     D、
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6、如果一个数a的倒数比a小，a一定有（    ）

A、a<1       B、a=1     C、a>1    D、不确定

7、一项工程，甲独做12天完成，乙独做需8天完成，甲、乙合做2天后，还剩下这件工作的几分之几？列式（    ）

A、（
[image: image33.wmf]8

1

+
[image: image34.wmf]12

1

）×2    B、1（
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四、计算

1、口算

4×
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2、用递等式计算。（可用简便算法）
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3、方程

2X+30%X=9.2     X×（1－
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）=48    4×（X+
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五、看图说话

1、单位“1”被平均分成了        份。
2、63千克对应的分数           。

3、列式计算：                                                
六、应用题

1、小红的储蓄箱中有18元，小华的储畜的钱是小红的
[image: image73.wmf]6
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，小新储蓄的钱是小华的
[image: image74.wmf]3
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。小新储蓄了多少元？

2、商店运来蓝毛衣15包，正好是运来的红毛衣包数的
[image: image75.wmf]5
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。商店运来红毛衣多少包？

3、商店运来一些水果，运来苹果20筐，梨的筐数是苹果的
[image: image76.wmf]4
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，同时又是橘子的
[image: image77.wmf]5
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。运来橘子多少筐？（用方程解）：                 

4、一辆货车从甲开往乙地，乙行全程的
[image: image78.wmf]5

2

，距中点还有25千米，甲、乙两地相距多少千米？

5、一项工程，甲单独做20天完成，乙单独做用30天完成。甲、乙两队合修3天后，余下的由乙队做，需要多少天才能完成？

6、少先队员采集标本152件，其中
[image: image79.wmf]8
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是植物标本，其余的是昆虫标本，昆虫标本有多少件？

？





63千克
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